

2014年11月19日 星期三 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

报料有奖
8264110

荣恩堂友情提供奖品

荣恩堂·老酒

《我的青春密友》赞助单位



市委举办专题辅导报告会，学习贯彻十八届四中全会精神

学以致用，建设法治咸宁

本报讯(记者 庞赟)昨日，市委举办党的十八届四中全会精神专题辅导报告会，邀请武汉大学教授、博士生导师周叶中作专题辅导报告。市委书记任振鹤与专家交流学习体会，市委副书记、市长丁小强出席，市委副书记陈树林主持报告会。

周叶中以“新时期全面推进依法治国的行动纲领——学习党的十八届四中全会精神的体会”为题作专题辅导报告。报告从全面推进依法治国的必要性和必然性、全面推进依法治国的目标、全面推进依法治国的基本原则、全面推进依法治国的主要任务四方面，对党的十八届四中全会精神进行解读。报告主题鲜明，重点突出，视

野开阔，深入浅出，对深刻理解中央关于全面推进依法治国的重大决策部署，具有很强的指导意义。

市领导指出，全市各级各部门务必把学习贯彻党的十八届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务来抓，要开展多途径、多形式的学习宣传，把会议精神学深、学透。市直单位领导干部要带头学习，市委党校要把十八届四中全会精神带入课堂，全市宣传部门要做好学习计划，营造良好学习氛围。全市党员干部要学以致用，将法治思维运用到今后的学习、工作当中，为建设法治咸宁作出应有贡献。

市领导要求，要把学习宣传贯彻十八届

四中全会精神与做好当前各项工作结合起来。要认真抓好群众路线教育实践活动的整体提高，持续抓好作风建设；要认真抓好第四季度各项工作，确保全年目标任务结好账、结硬账，明年工作起好步；要认真组织开展第七次解放思想大讨论活动和筹备召开市委四届四次全会；要认真抓好全面深化改革工作，抓好各项改革的具体任务；要认真抓好村“两委”换届选举工作，选准配强基层带头人；要毫不松懈地抓好安全生产和食品药品安全，严防发生重特大安全事故。各级党委和政府特别是党政主要领导，必须坚定地负起责任，做到守土有责、守土负责、履尽职、履责有为。

为绿色崛起增添智力支持

我市与黄冈师院开展旅游战略合作

本报讯(记者周阳 通讯员孔祥轶)昨日，市政府与黄冈师范学院签订旅游战略合作框架协议，共同推进旅游教育与产业无缝对接，为实现咸宁绿色崛起提供智力支持和人才支撑。市委副书记、市长丁小强出席签约仪式。

根据协议，双方合作内容包括提供旅游决策咨询、建立旅游人才培养基地、建立大学生实习实训基地、建立研学旅行基

地、推进旅游成果转化等五方面。

在具体合作中，我市将聘请黄冈师范学院领导及专家为旅游产业发展顾问，在该校建立“咸宁市旅游人才培养基地”、“咸宁旅游产业发展研究中心”，帮助该校在我市旅游企业建立实习实训基地，为该校专家学者、大学生来咸研学旅行提供支持和帮助。

黄冈师范学院将为我市提供旅游专家

咨询业务，每年分批次对我市旅游管理和从业人员进行培训，在我市建立大学生实习实训基地、研学旅行基地，对旅游重大项目联合申报、联合开发。

昨日的签约仪式上，黄冈师范学院还与我市三江森林温泉度假区、碧桂园凤凰温泉酒店、澄水洞旅游区、三国赤壁古战场、通山隐水洞等5家旅游企业签署了《校企合作协议》。

湖北银行嘉鱼支行开业

县域经济发展又添“生力军”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 张志干)11月18日，湖北银行嘉鱼支行举行开业庆典暨政银企合作签约仪式。湖北银行嘉鱼支行与嘉鱼市政公司、联合一百等5家企业签订战略合作协议，签约金额达1.25亿元。

据悉，入驻咸宁3年多时间来，湖北银行咸宁分行各项存款余额达30多亿元，累计投放各类贷款60多亿元，多次被市政府授予支持地方经济发展突出贡献奖。

湖北银行咸宁分行负责人表示，作为湖北银行在咸宁设立的第7家支行，嘉鱼支行将充分发挥湖北银行“本土银行”的优势，秉持“服务地方经济、服务中小企业、服务城乡居民”的定位，深化银政、银企合作，为社会提供全面优质的金融服务，全力支持地方经济建设，为县域经济发展作出新的贡献。



“福临天下”冠名 多家医院参与

本报“香报大篷车进社区”活动受热捧

本报讯(记者原子 葛利 傅辉)“香城都市报此前开展的系列进社区活动我们没有参加，这次我们不但报名参加还将独家冠名。”昨日，咸宁市咸安区福宁房地产开发有限责任公司负责人表示，他们公司有幸参加“香报大篷车进社区”活动，并在活动当日向到场的社区居民派送精美礼品。

咸宁市咸安区福宁房地产开发有限责任公司成立于2002年，目前正在开发“福临天下”项

目。该公司秉承“人为主、学为先、效为重、诚为上”的企业宗旨，不断改革创新，以打造优秀企业为己任，用实际行动回报社会。该公司负责人表示，活动当天，公司将推出五套特价房回馈社区居民。

获悉本报开展“香报大篷车进社区”活动，市中心医院、市中医医院、市疾控中心、咸宁麻塘风湿病医院等医院表示积极参与，活动当天将派医护人员到现场为社

区居民义诊，并提供健康咨询服务和免费药品。

“福临天下”杯
香报大篷车进社区

主办：香城都市报 咸安区永安街道办事处
承办：咸宁市咸安区福宁房地产开发有限责任公司

白雪公主和七个矮人来咸宁了！

主办单位：北京鼎商文化传媒有限公司、咸宁市演出公司

有兴趣的小朋友可不要错过机会哟！ 抢票热线：13522590172 13597623588

演出时间：11月22日上午10:30下午3:30 演出地点：咸宁市会议中心

全省残疾人职业技能大赛

我市3选手获佳绩

本报讯(记者 吴青朋 通讯员柯玲玲)昨日，记者从市残联获悉，在近日举行的湖北省第五届残疾人职业技能大赛中，我市有3名残疾人分别在盲人按摩、美术绘画竞赛中取得好成绩。

此次大赛由省人社厅和省残联共同举办，共设计算机与电子工程类、工艺美术类、服装类、手工制作类、生活服务类5个大项39个竞赛项目。我市选送6名残疾人参加此次比赛，来自嘉鱼县的杜先玉、龙学文分别获得盲人保健按摩赛项的第三名和第五名。通山的朱美进获得工艺美术类“拼搏奖”。

市建管处调研

“两年行动”试点工作

本报讯(记者方达星 通讯员徐勇)日前，市建管处调研组到赤壁市调研“两年行动”试点工作开展情况，推进工程质量治理两年行动和工程质量管理工作标准化工作。

据悉，从今年9月开始，住建部在全国启动了为期两年的工程质量治理行动。市建管处确定赤壁市和通城县为全市“两年行动”试点县、市。由试点地区确定本地先行试点企业，积极引导企业在质量管理体系、运行机制创新方面先行先试，使试点企业质量管理水平有较大的提高，形成一套成熟的质量管理体系和运行机制，为全市建筑业工程质量治理“两年行动”提供经验。

咸安地税局

喜获省级表彰



经过评审考核，近日，咸安区地税局被省机关事务管理局授予“公共机构节能示范单位”荣誉称号。据悉，这也是咸安区唯一获此殊荣的单位。

(通讯员 汪小然)

赤壁市工商局

全面下放登记权限

本报讯(记者 艾菊桂 通讯员 姜萍)“工商部门把登记权限下放到基层工商所，真是方便了我们乡镇群众办事！”日前，赤壁市悠颐百年生态果蔬专业合作社负责人饶少华高兴地在该市工商局新店工商所领到农民专业合作社执照时说道。

据赤壁市工商局负责人介绍，从10月1日起，该局全面下放辖区个人独资企业、合伙企业、农民专业合作社、个体工商户登记权限。以委托授权的形式，统一由工商所履行辖区内个人独资企业、合伙企业、农民专业合作社、个体工商户的设立、变更、注销登记的受理核准及年报公示的管理工作等。通过简政放权，方便了群众，更好地促进各类市场主体又好又快发展。